
LERAKÁSI UTASÍTÁSOK A HALSZÁLKÁS VINYL PADLÓBURKOLATHOZ 

TÁJÉKOZTATÓ 

Az alábbi beépítési utasítások csak az SPC padlókra vonatkoznak. A megfelelő lerakás érdekében tartson be 
valamennyi utasítást és ajánlást! 

• A beépítés előtt az anyag akklimatizálására nincs szükség. A padlót azonban

légkondicionált környezetben kell beépíteni, ahol a környezeti hőmérséklet 13 °C és 29 °C

között van, vagy az átlaghőmérséklet 70 °F (21,1 °C).

• A 3 évszakos forgatókönyvvel rendelkező berendezések esetében, azaz olyan lakás vagy

helyiség esetében, amelyben a telepítést végzik, és az év bizonyos évszakaiban hosszabb

ideig nem rendelkezik légkondicionáló berendezéssel, a telepítés után a megengedett

hőmérsékleti tartomány 0°C és 37,7°C közötti szobahőmérséklet legyen. Ez a korlátozás

csak az úsztatott padlókra vonatkozik, a ragasztott padlókra nem vonatkozik.

• Kerülni kell a közvetlen napfénynek való tartós kitettséget, mivel ez elszíneződéshez

vezethet. Javasoljuk, hogy napsütéses órákban függönyöket vagy redőnyöket

használjon.  A közvetlen napsugárzás miatti túl magas hőmérséklet hőtáguláshoz és

UV-fakuláshoz vezethet.

• Lerakás előtt ellenőrizze az összes lapot, hogy nincs-e rajtuk sérülés. Ha kétségei

vannak a termék illeszkedésével vagy kivitelezésével kapcsolatban, kérjük, forduljon az

econfloor Austria GmbH & Co KG ügyfélszolgálatához. A méretre vágott és/vagy beépített

padlóra vonatkozó reklamációkat nem áll módunkban elfogadni.

• Használjon olyan cementkötésű javító és kiegyenlítő keverékeket, amelyek megfelelnek

a maximális vagy magasabb nedvesség- és pH-értékeknek. Portlandcementet vagy

magas timföldcementet tartalmazó, legalább 3000 psi nyomószilárdságú, gipszalapú

javító és/vagy illesztési fugák használata elfogadható.

• 50 x 50 hüvelyknél (2500 négyzetméternél) nagyobb területen történő telepítés esetén a

teljes kerület körül legalább 12,7 mm (1/2 hüvelyk) tágulási teret kell biztosítani.

• Az SPC padlóburkolat víz- és nedvességálló, és megbízhatóan védi a padlódeszkákat

mind a négy oldalról. Az aljzatban lévő túlzott nedvesség azonban hozzájárulhat a

penészedéshez, a gombásodáshoz és más, nedvességgel kapcsolatos problémákhoz,

például a padló alatt megrekedő nedvességből eredő, a helyiségben egészségtelen

környezetet kialakulásához vezethető állapothoz.

• További védőrétegként egy 6 mm-es polietilén fólia vagy ezzel egyenértékű páragátló

(Perm 0,1 vagy annál kisebb) réteg használható.



AZ ALJZATRA VONATKOZÓ TÁJÉKOZTATÁS 

Minden aljzatnak tisztának, síknak, száraznak és szerkezetileg kifogástalannak kell lennie. Az aljzat megfelelő 

előkészítése a megfelelő beépítés elengedhetetlen része. A talajnak síknak kell lennie - 3/16" x 10' vagy 1/8" x 6'. 

FÁS ALJZAT 

Az anyagot nem szabad közvetlenül betonon fekvő faalapra, illetve betonon használt tömör faanyagra vagy rétegelt 
lemezre szerelni. 

1. Fából készült aljzat esetén műanyag fóliát ne alkalmazzon!
2. A pincéknek és a pincehelyiségeknek száraznak kell lenniük. A követelmény az, hogy a pincehelyiség talajának
100%-át 6 mm vastag fekete polietilénnel kell lefedni. A padló és a gerenda alja közötti távolságnak legalább 18
hüvelyknek kell lennie, és a terület szellőzőnyílásnak, a keresztszellőzés biztosítása érdekében, a pince teljes
négyzetméter számának 1,5%-át kell kitennie. Ha szükséges, a helyi előírások szerint kell eljárni.

3. Minden más aljzatnak, rétegelt lemez, OSB, forgácslap, ostyalap stb., szerkezetileg szilárdnak kell lennie, és a
gyártó ajánlásai szerint kell beépíteni. Lehetséges, hogy a helyi építési előírások a padlóburkolati rendszerre
vonatkozóan csak minimális követelményeket írnak elő, és nem biztos, hogy a megfelelő telepítéshez és
működéshez elegendő merevséget és alátámasztást biztosítanak. Ha szükséges, adjon hozzá egy további réteg APA
minőségű alapozót, rögzítse és biztosítsa az alapozó gyártója által ajánlott módon.

BETONALJZATOK 

1. A betonaljzat sima, teljesen száraz, tiszta és idegen anyagoktól, például portól, viasztól, oldószerektől,
festéktől, zsírtól, olajtól és régi ragasztómaradványoktól legyen mentes. A különbségeknek keménynek és
sűrűnek, valamint por- vagy fröccsenésmentesnek kell lenniük.
2. Az új betonlapoknak száraznak kell lenniük.
3. Nem rendelkezhetnek magas maradékelemekkel vagy hidrosztatikus szabályozássa/ víznyomással. Az aljzatban
lévő kiálló maradványelemek penészesedést és más, nedvességgel kapcsolatos problémákat okozhatnak, például
nedvességet zárhatnak a padló alá, ami beltérben egészségtelen klímához vezethetnek. A beton pH-értékének 7 és
10 között kell lennie.

4. A padlót burkolót terheli a felelősség annak megállapításáért, hogy a beton kellően száraz-e a padló
lerakásához.

TIPP: Nem biztos, hogy a beszerelő felelőssége ezeket a vizsgálatokat elvégezni. A padlóburkoló felelőssége 
azonban, hogy a padló beépítése előtt megbizonyosodjon arról, hogy ezeket a vizsgálatokat elvégezték, és hogy az 
eredmények elfogadhatóak. HA NEDVESSÉG vizsgálatokat végeznek, azok csak a vizsgálat időpontjában fennálló 
körülményeket mutatják. 

KÖNNYŰBETON 

A rugalmas padlóburkolat alatti könnyűbeton alkalmasságára és teljesítményére vonatkozó ajánlásokért és 

garanciákért a könnyűbeton gyártója felelős. Előfordulhat, hogy a könnyűszerkezetes termék beszerelőjének a 

gyártó által engedélyére vagy tanúsításra lesz szüksége. A megfelelő keverési arány a helyszínen, és a megfelelően 

működő szivattyúberendezés is kulcsfontosságú. A megfelelő keveredés biztosítása érdekében megfelelő ülepedési 

vizsgálat levezetése ajánlott. 



• Rugalmas padlókhoz elfogadhatóak lehetnek a 90 font/ 90 font. köblábonként nagyobb száraz sűrűségű
könnyűbetonok.

• A nagy statikus és/vagy dinamikus terheléseknek kitett betonlapokat nagyobb szilárdsággal és sűrűséggel kell

megtervezni, hogy bírjanak az ilyen terhelésekkel. A felületnek tartósan száraznak, tisztának, simának,
pormentesnek és kifogástalan szerkezetűnek kell lennie.
• A ragasztó és az aljzat kölcsönös tűrőképességének meghatározása céljából ragasztási vizsgálatot kell
végezni. Végezzen három belső nedvesség/pártartalom tesztet legfeljebb 1000 SF területre. Minden további
1000 SF után egy további teszt szükséges.

Sugárzó fűtés 

A padlófűtési rendszerek betonból, fából vagy a kettő kombinációjából készülhetnek. A fűtési rendszer 
alkatrészeinek legalább 1/2 hüvelyk távolságra kell lenniük a padlótól. A rendszernek a telepítés előtt a maradék 
páratartalom csökkentése érdekében legalább 2 héten át bekapcsolva kell lennie. Három nappal a telepítés előtt a 
hőmérsékletet 65 fokra kell csökkenteni, majd a telepítés után fokozatosan, 5 °F-os lépésekben növelni kell a 
hőmérsékletet a túlmelegedés elkerülése érdekében. A maximális üzemi hőmérséklet soha nem haladhatja meg a 
85 °F-ot. Javasoljuk, hogy a túlmelegedés elkerülése érdekében padlóhőmérséklet-érzékelőt használjon. 

Hidronikus sugárzó padló 

A felmelegített vizet padló alá fektetett csöveken keresztül ki kell szivattyúzni a tartályból, ezeket általában beton 
födémek alatt fából készült aljzatba szerelt csatornákba szerelik. A szerelőnek meghatározott szögelési mintát 
kell követnie, a fűtési rendszer sérülésének elkerülése érdekében. 

! FIGYELEM! NE POROLJA, NE SEPRJE SZÁRÁZON, NE FÚRJON, NE FŰRÉSZELJEN, PORCSISZOLÁST,
MECHANIKUS APRÍTÁS VAGY PORÍTÁST NE VÉGEZZEN! 

MEGLÉVŐ PADLÓBURKOLATOK 

A padlók a legtöbb meglévő kemény felületű padlóburkolat fölé telepíthetők, feltéve, hogy a meglévő 
padlófelület teljesen ragasztott, tiszta, sík, száraz, kifogástalan textúrájú és hajlásmentes. 

• A meglévő vinylpadlók ne legyenek erősen párnázottak, és legfeljebb egy réteg vastagságúak lehetnek. A puha
alap és a puha aljzatok rontják a termék blokkoló képességét, és csökkentik a horpadásállóságot.

• Nem szabad a terméket szőnyegre telepíteni.
• NEM szabad betonpadlóra szerelni. A régi ragasztómaradványok eltávolítása céljából sose használjon
oldószereket vagy citrusalapú-eltávolítókat. Az aljzatban és az aljzaton lévő oldószer maradványai hatással
lehetnek az új padlóra.

TELEPÍTÉS 

Eszközök: Mérőszalag, univerzális kés, lyukfűrész, csapolótömb vagy gumikalapács, kötőrúd, ¼"-os távtartó, 

T- vonalzó, védőszemüveg, seprű vagy porszívó és szükség esetén az aljzat javításához szükséges

szerszámok. 



Úsztatott padló lerakása 

Az SPC padlók úsztatott beépítésre készültek. Úsztatott beépítés esetén NE rögzítse a táblákat az aljzathoz. 

A kerület mentén megfelelő tágulási hézagot kell biztosítani (6,35 mm). Alá kell vágni az összes 

ajtóoszlopot. Ne rögzítse a fali díszléceket és/vagy átmeneti díszléceket a táblákhoz! 

A halszálkás deszkákat a következők alapján lehet 

felismerni:  

a - halszálkás deszka, a jobb végén horonnyal. 

b - halszálkás deszka, a bal végén horonnyal. 

LERAKÁSI UTASÍTÁSOK 

 Az első sort a következőképpen kell lerakni 

A második sort a következőképpen kell lerakni 

Ha már megvan az első és a második vonal, 

keressünk négyzeteket - alkalmazza a 3"-, 4" -, 5” 

módszert (más néven Pitagorasz-tétel). Nagyobb 

területek esetén 6", 8", 10" stb. módszer is 

használható. 



Igazítsa az átlósokat! Az első vonalat 45 fokban. 

Második átló: 45 fok. 
Amikor meghatározta már az összes vonalat, a 
mintát alapvonalakból lehet kirakni, vagy átlós 
vonalak használatával 45 fokos szögig. 

Miután meghatározta a minta irányát, fektesse le a 

táblát, majd meg kell határoznia a referencia 

(második) vonalakat, hogy a minta ne csússzon el. 

Telepítés előtt mindig olvassa el a termék 

telepítési útmutatóját! 

A második vonal lefektetése után mozgassa 

a táblát a kiindulási falhoz, és a bevésett 

oldalon  a végpontot segédvonalakhoz 

igazítsa, valamint a végpontot a horony 

oldalán is. 



A deszkákat felváltva a) és b) a külső falak felé 

fektesse le. 

Ezáltal egy központosított elrendezés jön létre. 

Az első sor halszálkás elrendezése után kezdje a 

jobb hátsó saroktól, és fektesse le a (a) deszkát, 

kihagyva a (b) deszkát a halszálkás elrendezés 

teljes szélességében. 

Miután lefektette az (a) deszkákat, kezdje el a 

(b) deszkák (b) fektetését, a halszálkás

elrendezés teljes szélességében. 

Miután 4-5 sor halszálkás mintát lefektetett teljes 

szélességében, 6-12 hüvelyknyire tolja el a faltól. 

Húzzon egy krétavonalat a táblák szélességén, 

hogy eltávolítsa a lerakott felesleges anyagot. 

Fogjon egy egyenes élű deszkát, és univerzális 

késsel többször vágja be a krétavonal mentén. 



Helyezze a blokkot az anyag alá a krétavonal felőli 

oldalon úgy, hogy az anyagot tovább szerleje be. 

Azon az oldalon, ahol a felesleg van, lazítás 

érdekében kalapáccsal ütögesse meg.  

A telepítés során az (a) és a (b) táblákat jobbról 

balra tolja.  

Végső ellenőrzés: A tisztítás után ellenőrizze a padlót, hogy nincsenek-e rajta bevágások, karcolások, rések 
vagy olyan táblák, amelyek a beépítés során elmozdultak, valamint minden egyéb hiba, amelyet el kell távolítani. 

Befejezés 

• Söpörje vagy porszívózza fel a padlót!
• Megfelelő parkettatisztítóval tisztítsa meg a padlót.
• Telepítse a burkolatváltó elemeket, azaz küszöböket, T-léceket, szegélyléceket és

negyedköröket. A léceket ne a padlóhoz, hanem a falhoz szögezze.
• Ellenőrizze a kész padlót, hogy nincsenek-e rajta bevágások és/vagy kisebb rések.
• A fel nem használt anyagot a tulajdonosnál kell hagyni, és száraz helyen kell tárolni az

esetleges későbbi javító munkálatok elvégzése végett.
• Ha nehéz berendezéseket vagy bútorokat mozgat a padlón használjon rétegelt

lemezt vagy farostlemezt.


